

Ostravská univerzita
Dvořákova 7 / 701 03 Ostrava / Česká republika
telefon: +420 597 091 002
web: osu.cz

IČ: 61988987 / DIČ: CZ61988987
ID datové schránky: 37gj9fm
Bankovní spojení: ČNB Ostrava, č.ú: 931761/0710

Vyřizuje: Konečná/sara.konecna@osu.cz

Všem dodavatelům

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE III.

- | | |
|---------------------------------------|--|
| 1.1. Název veřejné zakázky: | OU - Stavební úpravy budovy E, Čs. Legií 9, Ostrava - dodávka interiéru |
| 1.2. Identifikační údaje o zadavateli | |
| Název: | Ostravská univerzita |
| Sídlo: | Dvořákova 7, 701 03 Ostrava |
| IČ: | 61988987 |
| 1.3. Veřejná zakázka podle předmětu: | Veřejná zakázka na dodávky |
| 1.4. Druh zadávacího řízení: | Otevřené řízení, nadlimitní |

Na základě žádosti účastníka o vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“) poskytuje zadavatel následující vysvětlení.

Dotaz č. 1:

V části SKŘÍNĚ nesedí v položkovém rozpočtu popisy u jednotlivých typů skříní na projektovou dokumentaci, např. pol.150 je v rozpočtu uvedena jako skříňka policová 900/450/750, plná dvířka, ale v dokumentaci (list č.18) je zakreslena o rozměru 800/700/750.

Položky mají posunutou číselnou řadu – prosíme o úpravu v rozpočtu.

Odpověď č. 1:

Na základě tohoto dotazu zadavatel opravil výkaz výměr a soupis prvků, který je přílohou tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

Dotaz č. 2:

Konferenční stůl 208 má 3 ks výklopných zásuvek v desce stolu. Co mají tyto zásuvky obsahovat, pouze 1x 230V, nebo i USB, HDMI??

Odpověď č. 2:

Zadavatel u položky č. 208 požaduje pouze silnoproudé zásuvky.

Dotaz č. 3:

Šatní lavička 307 a 308 – v technické zprávě je uvedeno v popisu na str. 7 horní deska buková spárovka tl.30 mm, ale na str. 20 je sedací plocha z dřevěných latí. Co prosím platí?

Odpověď č. 3:

Zadavatel u položky č. 307 a 308 požaduje sedací plochu z dřevěných latí.

Dotaz č. 4:

Prosíme o vyjasnění, v jakém provedení máme počítat kovové regály do skladů.

V technické zprávě D1.5a je na str. 2 uvedeno:

„Regály umístěné ve skladech (pol. 135-141) budou s ocelovou konstrukcí a laminovanými DTD policemi. Nosnost police min. 175 kg. Povrchová úprava práškové lakování, RAL 9001“.

Avšak na str. 15 je regál popsán:

„135 regál DTD police 600/450/1800, kovové regály, pozinkovaná povrchová úprava, 5x police z MDF desek, únosnost min 175 kg/police, včetně materiálu k vzájemnému sešroubování regálů a ke kotvení k podlaze.“

V soupisu prvků D1.5b jsou regály popsány takto:

„KOVOVÝ REGÁL, 5 POLIC Z MDF DESEK, PŘEDEPSANÁ ÚNOSNOST POLICE MIN 175 KG KOVOVÉ DÍLY POZINKOVANÉ“.

Budou tedy regály pozinkované nebo v barvě RAL s policemi MDF nebo DTD?

Odpověď č. 4:

Zadavatel u položek č. 135-141 požaduje konstrukce regálů z ocelového pozinkovaného plechu a police z MDF desek.

V souladu s ustanovením § 98 odst. 5 a § 99 zákona a vzhledem k provedené změně zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek na výše uvedenou veřejnou zakázku **do 21.08.2023 do 10:00 hod.**

Ostatní ustanovení zadávací dokumentace nedotčená tímto vysvětlením se nemění.

Přílohy:

- Opravený výkaz výměr
- Opravený soupis prvků

.....
doc. Mgr. Petr Kopecký, Ph.D.
rektor Ostravské univerzity